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a) Pemue ypasnene




[image: image2.png]6) Haityre sce ropmn a mpowexyre




[image: image3.png]a) Pemime ypasmenite casx — 2sinx - sin 2x — 4 cos 2x — 4 sin?x = 0.
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6) Hakare sce xopax xa mpovexy e |7




[image: image5.png]16 B rpas Ao werspexy o Abol mpaxitae PABCD Gorosoe pebpo PA = 6, a cropona ocuosa-
mns AB = 3y/2. Hepes sepmusy A neprespuxyApHo Goxosoxy pefpy PC nposeaena miocKocTs.
) MocTpofize cevenite MHPaIAR STON TADCKOCTS 0

6) Halipure 1101 A TOAYSERIOD covenis




[image: image6.png]19 Mo A0ROR cese Ha TORYIINY KBapTHPEL GarK BbARe™ KpeaRT 1o, 20% roaoserx. Crexa s~
THI KPAITA CACAYIOIAR: POBKO epE3 MDA TIOCAS BHARTI KPEANTa BAEK HATHCASCR HPOLATH K
ocTaBmyIos ey ADATA (0 ecTs yseawtsaeT A0AT Ha 20%), SaTex STa cexs B Tevenie CAe-
AVIOIIETO 1024 TIEPEBOAKT B 623X OTpeARAEIHy IO (PHKCEPOBANEYIO) CYAMY EXETOARORD HAATeNa.
G MBaNOBLIE TAGHIYEr OTAIIATS KpeANT PABHED IAGTERaMs B Tevenie 4 Aer Kaxyio
Y)Y MOHET TPEAPCTABITS M GaK, CK eXErOTO 1IBANOBEL HMEIOT BOSMOXHOCTS BHIIATA-
BaTs 1o KpeawrTy $10000 pybaei?




